Vielfach angekündigt und immer wieder verschoben: Flenter & Knop mit Band tauchen ein in die Welt von Tom Waits, amerikanischer Sänger, Songwriter und Schauspieler. Eine Welt, in der sich Gestalten vom Straßenrand, die Verlierer, Waisen und Jahrmarkt-Krakeeler tummeln. In dieser Welt sind die Waits’schen Geschichten und Lieder zu Hause. Seine skurrilen, schrägen und unterhaltsamen Anekdoten, deren Wahrheitsgehalt wohl meist anzuzweifeln ist, werden von Kersten Flenter szenisch interpretiert. Dazu gibt es die phantastische Musik, eine einzigartige Mischung der Genres Blues, Jazz, Beat Poetry, Storytelling und Folk. Viele seiner Kompositionen wurden von berühmten Künstlern, wie z.B. Marianne Faithful, Bruce Springsteen, Rod Stewart, Johnny Cash oder Bon Jovi, gecovert. Bekannte Songs wie Downtown Train, Cemetary Polka, Tom Trauberts Blues (teilweise neu arrangiert) bringt die Band um den hannoverschen Musiker Christoph Knop auf die Bühne.
Poetische Groteske und großartige Musik – Nach dieser musikalisch-literarischen Revue werden nicht nur alte Tom Waits Fans begeistert den Heimweg antreten, sondern auch viele neue.
Das Konzert findet wegen des zu erwartenden Andrangs im Dorfgemeinschaftshaus Ronnenberg statt. Eine rechtzeitige Kartenreservierung wird empfohlen. Für dieses Konzert und alle weiteren Veranstaltungen gilt bis auf weiteres die 2G-plus-Regel.
